Diàleg entre dos alumnes
Alumne 1: Hola! Saps com va començar Halloween als Estats Units?
Alumne 2: Sí, sí que ho sé! Halloween té una història molt interessant als Estats Units. Va començar fa molt temps amb una festa celta anomenada "Samhain". En aquesta festa, la gent celebrava el final de la collita i creien que els esperits dels morts tornaven a la Terra.
Alumne 1: Oh, interessant! I què va passar després?
Alumne 2: Quan els immigrants europeus van anar als Estats Units, van portar aquestes tradicions amb ells. A poc a poc, aquesta festa es va barrejar amb altres costums i es va anar convertint en el que ara coneixem com Halloween.
Alumne 1: I què hi ha amb les disfresses i les carabasses?
Alumne 2: Les disfresses van començar perquè la gent creia que si es disfressaven com a esperits, els veritables esperits no els farien res. I les carabasses tallades amb cares de por? Això ve d'una llegenda irlandesa sobre un home anomenat Jack que va enganyar el diable i va ser condemnat a caminar per l'eternitat amb una carabassa com a llanterna.
Alumne 1: Quina història tan xula! Gràcies per explicar-me tot això.
Alumne 2: De res! M'agrada conèixer les històries darrere de les festes. Ara ja sabem una mica més sobre com va començar Halloween als Estats Units.
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